

# 气势有余实效不够

国安多一人仍拿不下“首都对决”

**本报综合消息** 昨日,在亚冠16强淘汰战的首个比赛日之中,历史上第二次进入复赛的北京国安队在主场迎战韩国首尔FC队,由于双方都是来自各自国家首都的球队,因此也被称为“首都对决”。结果在首回合的比赛之中,首尔FC队在下半时被罚下一人,人数占优的国安队却未能把握机会,最终双方互交白卷,一周之后将移师首尔进行第二回合的比赛。

在中超联赛轮换留力后,国安此战排出最强阵容;首尔方面表态要在客场全力争胜,不过受困多线作战的影响,上赛季K联赛助攻王莫利纳此战只担任替补,主力前场尹日禄也没有先发。

客场作战的首尔开场后阵型前压并不保守;国安也在求快,但围绕格隆的数次前场运作均未取实效。双方拼抢很是激烈,第52分钟,徐云龙准确长传策动快攻,卡努特在左侧禁区内附近头球调整时,崔孝

镇用身体冲撞侵犯卡努特,领到黄牌;第60分钟,张辛昕前场左侧回敲,王晓龙迎上控球时被崔孝镇踢倒,崔孝镇领到第2张黄牌被红牌罚下!多一人的国安还是无法制造实质威胁,最终双方0-0战平。

首尔FC队主教练崔龙洙首先表示:就像赛前预想的一样,这是一场艰难的客场,对方在上半时进攻比较凶狠,还好上半时我们表现还不错,可是没有想到我们的球员在上半时就意外受伤,下半时又被罚下一人,但我们一直没有失分,而且创造了很多机会,很遗憾最后以平局收场,下一场回到我们的主场,希望能够以更好的准备如愿得到我们想要的结果。

对于客场拿到一分是否满意,崔龙洙表示:我们战前的目标并不是1分,我们是来争取胜利的,而且我们希望能够多进球,但上半时意外的受伤,很遗憾我们没有实现赛前的目标。

# 热火灰熊拿下第二轮赛点

**本报综合消息** 北京时间昨日,NBA第二轮继续进行,热火客场以88-65大胜公牛,总比分3-1领先,成为第二轮首支拿到赛点的球队。另一场比赛,灰熊在一度落后17分的情况下翻盘,主场加时以103-97击败了雷霆,从而以3-1的总比分取得赛点。

## 詹姆斯反击“假摔”风波

公牛与热火的比赛已经到了白热化的地步,任何一点动静可能引爆双方。上一场比赛中,詹姆斯被穆罕默德推倒在场上,竟然还有人质疑他是假摔。公牛以火爆的动作和令人窒息的防守来与热火抗衡,无奈用人捉襟见肘,未能阻止热火的脚步。

昨天是公牛的第二个主场,如果失利的话,有可能是最后一个。公牛必将全力以赴,但令人意外的是,公牛未能再展现上一场的强悍,在场上显得“文明”了很多,结果显而易见,公牛处处受制。公牛全场命中率只有25.6%,卡洛斯·布泽尔14投3中,得了14分12个篮板。

上一场比赛被斥为“假摔”,由此掀起一场风波的勒布朗·詹姆斯,本场仍然是球场的主宰。詹姆斯先表示,如今听闻这些就好似“当初人们说我被高估了一般”,随后更表示:“我没必要假摔,我很有侵略性,我从来就不是假摔的那类球员。”全场,他20投9中,罚球9投8中,拿到27分7个篮板8次助攻,热火也以88-65取胜,3-1拿到赛点。

斯帅赛后告诫全队,不能给公牛第2次

生命,必须乘胜赢球晋级东部决赛,而公牛主帅汤姆·锡伯杜豪言,下一场一定能反弹。

## 阿杜后劲不足遇里程悲

2011年的西部半决赛,灰熊也碰到了雷霆,在第四场比赛中,灰熊一度领先22分,但双方苦战3个加时,最终雷霆过关。不过这次却是灰熊通过加时逆转了雷霆。

灰熊三人上了20分,迈克·康利三分球10投4中,得了24分,扎克·兰多夫23分12个篮板,马克·加索尔23分、11个篮板和6个盖帽。凯文·杜兰特为雷霆拿下了27分、7次助攻和6个篮板,但他在加时一分未得。

但本场比赛危急时刻,终场前6秒,正是阿杜的上篮将比分追至94平,将比赛拖入加时。但强弩之末势不能穿鲁缟。加时赛中他5次出手无一命中,颗粒无收,灰熊不惜用2人甚至3人包夹他。

最终,杜兰特拿下27分,季后赛总得分达到1525分,超越了排名第93位的肖恩·坎普,追平了迈克尔·芬利。但1-3落后的现实,这样的里程悲却让阿杜笑不起来。



## 官埠桥镇喜摘“温泉杯”象棋赛桂冠

**本报讯** (通讯员镇方敏 徐甜甜) 5月13日,由区文体局主办的咸安区第五届农运会“温泉杯”中国象棋赛在温泉办事处隆重举行。通过6轮分组分阶段循环赛的激烈角逐,官埠桥镇象棋代表队脱颖而出,摘取了该赛项的团体桂冠。官埠桥镇象棋代表队员刘辉、蔡红兵还分别获得个人奖项的冠军和亚军。

据悉,来自全区14个乡镇的36名选手参加了此次象棋赛比赛。比赛共分18个小组,每个小组设一个责任裁判,根据比赛情况,及时张贴公布比赛结果,做到公开、公正、公平。

## 曼奇尼下课 继任者成谜

**本报综合消息** 北京时间昨晨,曼城通过官方网站宣布,主教练曼奇尼正式下课,曼城本赛季最后两场比赛将由助教基德指挥。

本赛季曼城被同城死敌曼联夺走了联赛冠军,欧冠小组赛惨遭垫底出局,终于在爆冷不敌维冈丢掉足总杯冠军后,英国媒体一致认为曼奇尼下课已经是板上钉钉的事实。最终,在丢掉足总杯冠军两天后,曼城官方正式宣布了曼奇尼的离开。

曼城主席穆巴拉克仍对曼奇尼3年半以来的工作给予了很高评价,他说:“曼奇尼为球队打破了35年的冠军荒,他拥有球迷的爱戴与尊重,我们感谢他的努力。”

曼奇尼执教曼城3年半期间一共帮助曼城获得3个冠军:1个联赛冠军、1个足总杯冠军和1个社区盾冠军。据媒体的消息,马拉加主帅佩莱格里尼是接手曼城的最大热门人选,而英国媒体认为穆里尼奥以及安切洛蒂也是潜在的接班人。

## 最佳防守阵容出炉:“最佳防守”无缘第一阵容

**本报综合消息** 北京时间昨日,NBA官方公布了本赛季的最佳防守阵容,第一阵容为勒布朗·詹姆斯、托尼·阿伦、克里斯·保罗、塞尔吉·伊巴卡、泰森·钱德勒和乔金·诺阿(由于诺阿和钱德勒两人票选得分相同所以均入选第一阵容)。第二阵容为蒂姆·邓肯、保罗·乔治、马克·加索尔、艾弗里·布拉德利和麦克·康利。

来自孟菲斯灰熊的托尼·阿伦今年得到了25张第一阵容得票和3张第二阵容得票,共计53分。这样阿伦成为了今年得分最高入围最佳防守阵容的球员。

除了位居第一的阿伦,灰熊的小加索尔和康利也一同入围了今年的最佳防守阵容。值得一提的是,今年的最佳防守球员小加索尔没有入围最佳防守阵容的第一阵容,这也是连续第二个赛季最佳防守球员无缘第一阵容,上赛季则是钱德勒。



## 世乒赛启幕 胡丽梅小组出线

**本报综合消息** 北京时间昨日,2013年第52届世界乒乓球锦标赛在法国巴黎启幕,中国队的胡丽梅在资格赛中顺利锁定小组头名。在两场小组赛中,胡丽梅正常发挥完全控制比赛,她以两个4比0连胜两场小组出线。

胡丽梅是中国队唯一一个出战资格赛的球员,她被分在女单资格赛的第31小组。两战全胜的胡丽梅提前锁定小组头名。



# 小复式立大功 超级大乐透湖北千万大奖得主领奖

近日,超级大乐透13049期开出单注1000万元的高额头奖,湖北省黄石40006销售点中出这一注全国唯一头奖。开奖后的第二天一早,一位戴眼镜的中年男子独自来到湖北省体彩中心兑奖。

该男士姓李,从事司法相关工作。出于职业习惯,他说话做事都非常严谨。在按工作人员要求出示了中奖彩票,以及验票过程中,他全程都用手机进行了拍摄。

不仅领奖小心翼翼,买彩更是谨慎有加。一直以来,李先生都是在熟悉的网点购买彩票,事先会存一笔钱在网点,然

后通过QQ或电话与销售员沟通。每次将号码发给销售员后,他都要求销售员明确回复“票已打”。即使在外办事使用电话通知销售员打票,在出票过程中亦不会挂断电话,要等销售员明确回复已出票才放心。

李先生自称是十足的彩票迷,对乐透型玩法情有独钟。他每期买彩票投入不多,选号时会上网看和值、路数等各项指标。还喜欢结合“金木水火土”来进行选

号。当期,他选择了一组12元的“6+2”小复式投注,前区号码大数比较多,小数少。据了解,这也是他守了很长时间的一组号码。

买彩当天晚上,他上网查看开奖号

码,很快就知道自己中奖1000万元。“当时感觉热血沸腾,很激动也很兴奋,但我没让家里任何人知道。”李先生表示,领奖后也不打算告诉家人,奖金的分配全由自己来安排。

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池:1.14亿

体彩七星彩  
第055期开奖号码  
3539689  
全国一等奖0注

体彩全国联网22选5  
第127期开奖号码  
07 16 17 18 19  
全国一等奖65注,4311元注

体彩排列3排列5  
第127期开奖号码  
排列3 539  
排列5 53973

热烈祝贺湖北彩民中得七星彩13053期4注500万大奖!